



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Στο Αργοστόλι, σήμερα την 1^η Οκτωβρίου 2024, μεταξύ των συμβαλλομένων:

A) Του πρώτου των συμβαλλομένων-εργοδότη «**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ, ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ**» που εδρεύει στο Αργοστόλι, οδός Μαντζαβίνου 5 & Αβλίχου, όπως αυτό εκπροσωπείται εν προκειμένω από τον Προϊστάμενο αυτής κ. **Γρηγόριου Γρηγορακάκη** ενεργούντα για λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ /ΓΔΔΥΗΔ /ΔΔΑΑΔ /ΤΔΑΔΤΠ/ 49541/4190/3975/2990/2-2-2018 απόφαση τοποθέτησης του και

B) Του δεύτερου του συμβαλλομένου υπαλλήλου **Βαλεντή Γεράσιμου** του Σπυρίδωνος, κατοίκου Αργοστολίου, συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

1. Ο δεύτερος των συμβαλλομένων θα απασχοληθεί σύμφωνα με την ΥΠΠΟ/423755/30-09-2024, (ΑΔΑ: 6ΦΟΑ46ΝΚΟΤ-Π0Θ), απόφαση παράτασης πρόσληψης του πρώτου των συμβαλλομένων, για τις ανάγκες του Υποέργου 1 «Ανάδειξη-Ανάπλαση Ρωμαϊκού Βαλανείου, Κρηναίου οικοδομήματος και οικοδομικών λειψάνων στη θέση «Λουτρό» Σάμης Κεφαλονιάς» στο πλαίσιο του έργου «Ανάδειξη-Ανάπλαση Ρωμαϊκού Βαλανείου, Κρηναίου οικοδομήματος και οικοδομικών λειψάνων στη θέση «Λουτρό» Σάμης Κεφαλονιάς (Β' ΦΑΣΗ)» με την ειδικότητα του **ΔΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΗ** και με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για το χρονικό διάστημα, από **01-10-2024** έως **31-12-2024** με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού.

2. Ο δεύτερος των συμβαλλομένων αναλαμβάνει την υποχρέωση ανελλιπούς προσφοράς εργασίας για την εκτέλεση των ανωτέρω περιγραφομένων εργασιών κατά το καθορισμένο χρονικό διάστημα.

3. Ο χρόνος εργασίας καθορίζεται σε πενήνθμερη εβδομαδιαία απασχόληση (40 ώρες την εβδομάδα).

4. Το ύψος του μισθού ορίζεται από το ισχύον κάθε φορά για τον ευρύτερο δημόσιο τομέα ενιαίο μισθολόγιο, όπως ισχύει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4354/2015, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει δυνάμει των σχετικών διατάξεων του Ν. 5045/2023.

5. Οι αποδοχές θα καταβάλλονται τακτικά κάθε μήνα, με την προϋπόθεση της έγκαιρης έγκρισης διαποστολής των σχετικών πιστώσεων. Η μισθοδοσία του θα βαρύνει τις πιστώσεις του Υποέργου 1 «Ανάδειξη-Ανάπλαση Ρωμαϊκού Βαλανείου, Κρηναίου οικοδομήματος και οικοδομικών λειψάνων στη θέση «Λουτρό» Σάμης Κεφαλονιάς» στο πλαίσιο του έργου «Ανάδειξη-Ανάπλαση Ρωμαϊκού Βαλανείου, Κρηναίου οικοδομήματος και οικοδομικών λειψάνων στη θέση «Λουτρό» Σάμης Κεφαλονιάς (Β' Φάση)» με κωδικό πράξης (ενάριθμο) 2024ΕΠ02270018 της ΣΑ ΕΠ0227.

6. Ο ανωτέρω υπάγεται από πλευράς ασφάλισης στον Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην ΙΚΑ).



7.Ο ανωτέρω, υποχρεούται να εκτελεί την εργασία που του ανατίθεται καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας συμβάσεως, τελών υπό τις εντολές του Εφόρου και των εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων, οι οποίοι θα ασκούν τον πάσης φύσεως έλεγχο στην εργασία που του ανατίθεται και θα του δίνουν τις σχετικές εντολές και οδηγίες. Σε περίπτωση που δεν ανταποκρίνεται στα καθήκοντά του η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης δύναται να προχωρήσει σε λύση της σύμβασής του.

8.Η παρούσα σύμβαση δύναται να λυθεί δια καταγγελίας πριν τη πάροδο του ορισμένου χρόνου για σπουδαίο λόγο. Ειδικότερα συμφωνείται ότι πέραν των διατάξεων του άρθρου 672 Α.Κ συνιστούν σπουδαίο λόγο ενδεικτικά και η επαγγελματική ανεπάρκεια, η επίδειξη αδιαφορίας για την πρόοδο των εργασιών, η πρόκληση συχνών έστω και από αμέλεια βλαβών σε εργαλεία ή υλικά της Υπηρεσίας, η απρεπής συμπεριφορά στους προϊσταμένους ή συναδέλφους, η μη συμμόρφωση στις εντολές των προϊσταμένων, καθώς και η κατ' εξακολούθηση παραβίαση του ωραρίου προσέλευσης και αποχώρησης δίχως την προηγούμενη έγκριση του προϊσταμένου. Τυχόν άρνηση ή αδικαιολόγητη απουσία του μισθωτού θα αποτελεί μονομερή καταγγελία της παρούσας συμβάσεως υπαιτιότητας αυτού.

9. Ο εργοδότης δύναται εγγράφως και αζημίως να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση όταν συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου 8.

Η παρούσα σύμβαση λύεται αυτοδικαίως και άνευ οποιασδήποτε προειδοποίησης ή αποζημίωσης.

Η παρούσα αποτελεί αναπόσπαστο επισυναπτόμενο της αρχικής σύμβασης που υπεγράφη (01-04-2021) μεταξύ της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης και του δεύτερου των συμβαλλομένων.

Ο αντισυμβαλλόμενος δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της σύμβασης αυτής, τους οποίους αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα.

Η παρούσα συντάχθηκε σε τρία (3) αντίγραφα και αφού υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους δύο (2) αντίγραφα κράτησε ο πρώτος των συμβαλλομένων και ένα (1) ο δεύτερος.

Ο Ι Σ Υ Μ Β Α Λ Λ Ο Μ Ε Ν Ο Ι

Για τον εργοδότη
Ο Προϊστάμενος της Εφορείας

Ο Αντισυμβαλλόμενος

Γρηγόριος Γρηγορακάκης
Αρχαιολόγος

Βαλεντίνης Γεράσιμος
Εργατοτεχνίτης